Krasa matematiky
propojene s abecedou.

Predkladam Vam zajimavy zpusob pohledu na
krasu a zajimavosti matematiky, ale 1 Zivota a postoju k nému.
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I x8

12 X 8 -

123 X & -
1234 x § -
12345 x 8 -
123456 x §

1=9

-2 =98
-3 =987
-4 = 9876
-5 = 98765

1234567 x 8 -
12345678 X 8 -

6 = 987654
-/ = 9876543
-8 = 98765432

R 23456789 x 8 -

-9 = 98765432 1 )




@ 123456789 x 9

1x9

12 x 9 -

123 x 9 -
1234 x 9 A
12345 x 9 -
123456 x 9

2 =11

-3 =111
-4 =1111
-5 =11111
-6 =111111

1234567 x 9 -
12345678 x 9 -

7=1111111
-8 =11111111
-0 =111111111

10= T1TTTTTIL oy




9x9+7=88
08 x O + 6 — 888
987 x 9 + 5 — 8888
9876 x 9 + 4 — 88888
08765 x 9 + 3 — 888888
087654 x 9 + 2 — 8888888
0876543 x 9 + | — 88888888
= "3765432 X 9 + 0 = 8888888 " zmm

Brilantni - néé?




Podivej se na tu symetrii

Ilx1=1
11 x11 =121
111 x 111 =12321
1111 x 1111 =1234321
ITI1T x 11111 =123454321
ITIITT x 111111 =12345654321
1111111X1111111—1234567654321
ITTTT1111 x 11111111 =
123456787654321
IT1111111 x 111111111 =
12345678987654321




A ted’ se na véc podivejme,

ze striktné matematického pohledu.

Cemu se rovna 100%?

Co znamena dat 100%"?
Jak dosahnout 100%.

Cemu se rovna 100% v zivote?
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< * Co predstavuje 100%? ﬁ -
G Co to vlastné znamena, kdyZ nékdo povi, ]
Ze je néco poti‘eba udélat na VIC nez 100%?

Uz jste se i vy nékdy zamysleli nad touto otiazkou a hlavné nad témi,
kteri o sobé hrdé prohlasuji, Ze davaji ze sebe vic nez 100 %?
Kazdy z nas se alespon jednou v zivoté stretnul se slibem, zZe kdyz
udélate to a to, nebo se prihlasite tam a tam, dostanete vic nez
100%. A co napriklad takovych 131%? Je to dost, nebo treba hned
150%? Zamyslime se nad véci logicky. Pro spravnou orientaci si
vezmeme na pomoc starou dobrou matematiku, ktera nam spolehlivé
pomiuze presné vysvétlit, co vlastné v zivoté predstavuje ubohych, ale

( i uznavanych 100%. I )
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Tady je malda matematicka
formulka, ktera muze pomoci
zodpovedét tyto otazky.

Prezentace je preloZena z angliCtiny
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KdyzZ pismena abecedy,

ABCDEFGHIJKLMNOPQRST
UVWXYZ
nahradime ¢islicemi,
1234567891011 121314151617
__181920212223242526 _




H-A-R'D'W'O'R- K (tvrda prace, makacka)
8+1+18+4+23+15+18+11 = 98%
d
K-N-O'W-L-E-D-G-E (védomosti, vzdélanost)
11+14+15+23+12+5+4+7+5 = 96%




ale

A-T-T-I-T-U-D-E (postoj, pristup, stanovisko)
1+20+20+9+20+21+4+5 = 100%




A proto muzeme konstatovat s matematickou

presnosti, ze:

Kdyz Hard Work (tvrdou praci) a

100%,

(védomostmi) se jen priblizite k
(postojem) jich dosahnete!




V Ceském jazyce to vSak vychazi jinak, stejné tak jako vSe v tom nasem kocourkové

P-O-S-T-O-J=16+15+19+20+15+ 10 =

P-O-Z-N-A-N-1=16+15+26+14+1+14+9 =

T-V-R-D-A-P-R-A-C-E =
20+22+18+4+1+16+18+1+3 + 5=

B €0 015 010 8 5L
s sl s s




Jenomze pozor:

V-E-L-K-E-H-O-V-N-O =
2+5+12+13+5+8+15+22+14+15=

A neprekonatelneé:

12+5+26+5+14+9+4+15+16+18+4+5+12+5=

B €0 015 010 8 5L
s sl s s




A proto muzeme konstatovat s matematickou

presnosti, ze:

Kdyz Hard Work (tvrdou praci) a

100%,

(védomostmi) se jen priblizite k
(postojem) jich dosahnete!
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Z. uvedenych vypocti miuZeme s matematickou presnosti
vyvodit zavér, Ze se spravnym postojem se dostanete
uctyhodné daleko.

Kdyz dosahnete poznani budete na tom priblizné stejné,
a kdyz budete cely zivot tvrdé pracovat, k cili se priblizite
jesté vic. AvSak nic a nikdo neprekona ty, kteri délaji v
Zivoté velké hovno, a kdyz k tomu pridate jesté lezeni do
prdele, z vrcholu zebricku vas uz nikdo, nikdy nesunda!

Na 150%!
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